

СЪЮЗЪ ЗА ЗАЩИТА НА РОДНАТА ПРИРОДА

ОСНОВАНЪ 1928 Г. ОТЪ БЪЛГАРСКОТО ПРИРОДОИЗПИТАТЕЛНО Д-ВО, БЪЛГАРСКОТО БОТАНИЧЕСКО Д-ВО, ДРУЖЕСТВОТО НА БЪЛГАРСКИТЪ ЛЪСОВЪДИ, БЪЛГАРСКАТА ЛОВНА ОРГАНИЗАЦИЯ, БЪЛГАРСКОТО ТУРИСТИЧЕСКО ДРУЖЕСТВО И ЮНОШЕСКИЯ ТУРИСТСКИ СЪЮЗЪ.

BULGARISCHER VEREIN FÜR NATURSCHUTZ

СОФИЯ, 26 декември 1930 Г.
БЪЛЧЕВЪ, 14

17
Господина

Министра на Желѣзницитѣ,
Почитѣ и Телеграфитѣ

София

Уважаеми Господине Министре,

Съюзътъ за защита на родната природа, чийто съставъ личи отъ челото на настоящата ни молба, а чийто цели бездруго Ви сж познати и който съюзъ не бива да липсва въ нито една културна държава си позволява да измоли Вашето просветено внимание върху следната своя молба:

Нашата целъ - да спреме унищожението на българската природа - не би могла да се постигне, ако вѣнъ отъ законодателнитѣ и административни мѣрки затова, не се прибави и едно съответно обществено възпитание на гражданството, което да обича и пази своята родна природа.

Като едно средство за това е пропагандирането на нейнитѣ красоти. Нашитѣ малки средства, обаче, не позволяватъ една дейностъ съ широкъ размахъ въ това отношение, а знаемъ колко скромна може да бъде и помощта на Държавата. Въ крага на възможното, обаче, ние си подволяваме да Ви замолимъ да наредите предъ Дирекцията на Почитѣ или съответното мѣсто, но пощенскитѣ карти, които циркулиратъ въ и вѣнъ отъ страната, да се отпечататъ въ една или две серии малки изгледи отъ най-големитѣ забележителности на българската природа съ съответни надписи за тѣхното запазване, което ще допринесе нашитѣ граждани да свикнатъ съ идеята за защитата на родната природа. Вѣнъ отъ това то ще бъде и една пропаганда за нашитѣ красоти всредъ чужденцитѣ. Впрочемъ това нѣщо отдавна е напraveno съ успѣхъ въ Австрия и Романия напр. и дава отлични резултати.

Справедливо очаквайки отъ Васъ една просветена подкрепа ние Ви молимъ, Уважаеми Господине Министре, да приемите израза на

отличнитѣ ни почитания
СЪЮЗЪ ЗА ЗАЩИТА НА РОДНАТА ПРИРОДА

председателъ

секретаръ